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Zielona Góra, dnia 01 października 2020 r.Znak:

 
                                                                     Do wiadomości Wykonawców

Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na 

wykonanie w formie „zaprojektuj i wybuduj” rozbudowy systemu  klimatyzacji w budynku LOW 

NFZ wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań  wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy instalację chłodniczą prowadzić w korytkach naściennych, czy w bruzdach ściennych?

Odpowiedź:

Zgodnie  zapisami 2.3 programu funkcjonalno- użytkowego:

„Instalacja w korytarzu i pomieszczeniach biurowych prowadzona w istniejących sufitach 

podwieszanych. W przypadku braku takiej możliwości instalację poprowadzić w podkuciach

w ścianach. Zamawiający nie dopuszcza jakichkolwiek korytek natynkowych”.

Pytanie nr 2:

Czy malowanie po zakończeniu prac montażowych dotyczy tylko miejsc po wprowadzeniu 

instalacji czy całego pomieszczenia.

Odpowiedź:

Zgodnie  zapisami 2.1 programu funkcjonalno- użytkowego:

„Wykonanie wszelkich niezbędnych prac budowlanych po zakończeniu prac montażowych 

klimatyzacji i doprowadzenie budynku i pomieszczeń do ich stanu pierwotnego sprzed montażu 

(szpachlowanie, gładzenie, malowanie miejsc po wprowadzeniu instalacji, odtworzenie 

ewentualnie uszkodzonego pokrycia dachowego)".
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Pytanie nr 3:

Prosimy o wskazanie miejsc odprowadzenia skroplin, jeśli ma to być w pomieszczeniu łazienki to 

czy Zamawiający przewiduje skucie istniejących płytek Jeśli tak to jak ma wyglądać odtworzenie 

stanu użytkowania.

Odpowiedź:

Zgodnie  zapisami 2.4 programu funkcjonalno- użytkowego:

„Instalację należy wykonać z rur sztywnych z tworzyw sztucznych o połączeniach klejonych. 

Skropliny należy odprowadzić do najbliższego pionu kanalizacyjnego, w miejscach podłączenia, 

rynien spustowych deszczówki lub podtynkowo pod elewacją do gruntu. Zamawiający nie 

dopuszcza korytek na elewacji bądź jakąkolwiek ingerencję w elewację budynku.

Instalacja w korytarzu i pomieszczeniach biurowych prowadzona w istniejących sufitach 

podwieszanych. W przypadku braku takiej możliwości instalację poprowadzić w podkuciach 

w ścianach. Zamawiający nie dopuszcza jakichkolwiek korytek natynkowych.

Przy przechodzeniu instalacjami przez strefy pożarowe wykonać lub odtworzyć strefy pożarowe”.

Zgodnie  zapisami 2.1 programu funkcjonalno- użytkowego:

„Wykonanie wszelkich niezbędnych prac budowlanych po zakończeniu prac montażowych 

klimatyzacji i doprowadzenie budynku i pomieszczeń do ich stanu pierwotnego sprzed montażu 

(szpachlowanie, gładzenie, malowanie miejsc po wprowadzeniu instalacji, odtworzenie 

ewentualnie uszkodzonego pokrycia dachowego)".

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający przewiduje montaż agregatów urządzeń klimatyzacyjnych na dachu niższej 

dobudowanej części budynku? 

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza montaż agregatów urządzeń klimatyzacyjnych również na dachu niższej, 

dobudowanej części budynku, po wcześniejszym ustaleniu miejsca lokalizacji z Zamawiającym. 

W szczególności miejsce lokalizacji nie może wpływać na widoczność z okien budynku. 

Z poważaniem
Dyrektor

Lubuskiego Oddziału Wojewódzkiego 
Narodowego Funduszu Zdrowia

Piotr Bromber
(podpisano bezpiecznym podpisem elektronicznym)
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